11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2012 19:31:11

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.02.2012 10:39:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255190/answer/255565




10 MuH - 3TO TOXKe B IIpefiesiax HOpMHL. [TompobyiiTe aHeCTe3uPYIIUi Telb(sMila), caaiTe cliepMy Ha
6akmoceB u UIIIITI( He paHbllle, YeM Yepe3 MecsI] ITocye MpPuéMa aHTHOaKTepHaIbHbIX IIPernapaToB
110 J1I000My TI0BOMY), 00C/IemyiuTeCh y YpoJiora Ha IMpeaMeT BOCIAUTEIbHBIX YPOTeHUTAIbHBIX

TIPOIIECCOB.



